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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών και
Διοικητικής Ανασυγκρότησης «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της
Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της
Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας περί Διασυνοριακής Αστυνοµικής Συ-
νεργασίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε σε συνεδρίαση την 8η Σεπτεµβρίου 2016, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αντώνιου Συρίγου, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης «Κύρωση της
Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας περί Διασυνορια-
κής Αστυνοµικής Συνεργασίας». 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερι-

κών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Νικόλαος Τόσκας, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Δηµήτριος Ρίζος, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Δηµήτριος Κυριαζίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ευάγγελος Καρακώστας, ο Ειδικός Αγορη-
τής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Θεό-
δωρος Παπαθεοδώρου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Κων-
σταντίνος Κατσίκης και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων,
κ. Γεώργιος – Δηµήτριος Καρράς. 
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών
και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψη-
φία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 8 Σεπτεµβρίου 2016
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